IIpoToxoJ

IIKOJTBHBIX COPEBHOBAHUH MO0 MTHOHEPOOITY U BOJICHOOITY
B pamKax «/[Hsa 310poBhs» B X0/1e MIKOILHOM ciapTakuaasl 15.03.2021

5-6KJ1acChI
S5a 56 5B Ouku | MecTo B 6 KJ1acchl
415 415 0 rpy:;me 6a - 60
Sa | A 9:15 15:13, 13:15, (1:2)
15:4 8:15 2 2 .
56 % % Mecro B rpynme:
= 153 : 2 1 60 — 1 mecTO
5B 153 154 6a — 2 mecTo
duHaabl
DuHaJIbI: HTorosnie Mecra:
Hrpa 3a 3-4 mecto 60 — 1 mecTo
50 - 6a 5B — 2 mecToO
5:15, 11:15 (0:2) 6a — 3 mecTo
Hrpa 3a 1-2 mecTo 50 — 4 mecTto
5B - 60 S5a — 5 mecTO
15:13, 8:15, 8:15 (1:2)
7-8 Kiaccol

Urpsl B rpynimax

7a - 70
15:10, 13:15, 16:14 (2:1)
Mecto B rpynme:
7a—1mecto 70 —2 MecTo

8a—

8a - 80
15:11, 15:5 (2:0)
MecTo B rpynme:
1 mecto 806 — 2 mecTo

DUHAJIBI:
Hrpa 3a 3-4 mecTo
70 - 80
15:5, 15:12 (2:0)
Hrpa 3a 1-2 mecTo
8a - 7a
15:11, 15:12 (2:0)

HToroBnie MecTa:
8a -1 mecTo
7a — 2 MecTO
76 — 3 mecTO
80 — 4 mecTO

9 -11 kiacchl

Urpsl B rpynimax

9a - 90
25:12, 25:11 (2:0)
MecTo B rpynne:
9a—1wmectro 96 — 2 MecTo

10 -

10 - 11
25:21, 25:21 (2:0)
Mecrto B rpynmne:
1 mecto 11 —2 mecTo

DUHAJBL:
Hrpa 3a 3-4 mecTo
11 - 9
25:18, 25:16 (2:0)
Hrpa 3a 1-2 mecTo
10 - 9a
25:20, 25:27, 25:17 (2:1)

HToroBnie Mecra:
10 — 1 mecTO
9a — 2 MmecTO
11 — 3 mecTO
90 — 4 mecTO

Cynps:

Cob6oxes C.U.




